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Peluu uenoyky npumepos.




Korga Ha Tapenky ¢ nMpoXKaMm NOFIOXWUIU eLwe 3
NMUPOXKa, Ha Taperike ctano 8 NMPoXKoB. CKOMbKO
NMUPOXKOB ObINIO Ha Tapenke?
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Mana Kkynun 6 kr kKapTodrensa un 2 Kr MOpKoBU. Ha
CKOJbKO OonbLie Kr kKaptodens, 4eMm MOPKOBU, KYyNun-

nana?

Ha 4 Kr
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. | B nepBbi neHb ApTém npountan 6 cTpaHuu, a BO || |
BTOPOM Ha 2 cTpaHUUbl MeHbLue. CKONbKoO cTpaHuu | v
< npo4yunTtan ApTeéM BO BTOPOU AEHbL? N

6—-2=4

CKonbKo 3a ABa gHA?

6+4=10
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Hangu anvuHy nomaHoun.
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CocTaBb BblIpaXXeHnsAa ¢ Hucnamm.
















3anomMHu!

6+5=11
7+5=12
8+5=13
9+5=14

Kakoe uncno yummcs
cerogHAa npubaBnNATb
K OAHO3HA4YHbIM
yucnam?
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O6bsacHu, Kak K uucny 9 npubasutb 5.

O+5 »|o|o|o|o|o|ololololol 945

/Q!u eeee [ [[[[] °+'+U
fn Paccyxxpas Tak e, BblYUCAM.
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3anomHu!
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|9+5=14 | 8+5=13 | 7+5=12 | 6+5=11
1.8+2+6 7+3+3 14—-—4-5
8+2+5 7344 14—4—-4
8+2+4 7+3+5 14—4-3

2. AntoH, Kons v [uma crtpensnu B uenb.
CKoNbKo OuKoB Habpan Kaxabih Manbuuk?

3. Y OnuHOM KOWKM POAMNUCH 3 PbDKUX KO-
TéHka u 2 néctpbix. Ons nopapuna 1 ko-
TéHka nogpyre. CKONbKO KOTAT ocTanoch?

4. B nepson urpe yTbonbHble KOMaHpbl «3a-
pa» u «bypsa» 3abunu no 4 rona kaxpas,
a BTOPYIO Mrpy 3aKOHUMNM co cyétom 6 : 5
B nonb3y Komauabl «byps». Ckonbko ronos
3abuna Kakpas KomaHga B AByx wurpax?

5. Hangu pasHoctb uucen: 18 u 10, 16 wn 6.
Hahau cymmy uucen: 9 m 3, 7 v 4, 8 n 5.

6. Ectb pBa GupoHa: B oauH BXOAWT 7 n, a B
apyrod — 3 n. Kak ¢ nomowpto 3Tux 6u-
‘ [oHoB oTMepute 4 n BoAbl?

«[posepouHble paboTtbiy, c. 42, 43.
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O6bsacHK, Kak K uucny 9 npubasutp 5.
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3anomMmum!

194+5=14 | 8+5=13 | 7+5=12 | 6+5=11

1.8+2+6 7+3+3 14—4-5
8+2+5 7+3+4 14—4—4
8+2+4 7+3+5 14—4-3

2. AntoH, Kona wu [luma crtpensnu B Uuenb.
CKONbKO OYKOB Habpan Kakabid Manbyuk?

3. Y OnuHOM KOWKKU POAUIUCE 3 PbDKUX KO-
TéHKa #u 2 nécTtpbix. Ona nopapuna 1 Ko-
TéHKka nogpyre. CKOMbKO KOTAT OCTanocb?




4. B nepsow wurpe ytbonbHble KOMaHpbl «3a-
pa» u «bypsa» 3abunu no 4 rona kaxpas,
a BTOPYIO Wrpy 3aKOHYMNW CO CYeToM 6 : O
B nonb3dy Komaugabl «byps». Ckonbko ronos
3abuna KaXkpas KomaHga B AByx wurpax?

5. Hangu pasvoctb uucen: 18 u 10, 16 u 6.
Hangu cymmy umcen: 9 v 3, 7 v 4, 8 n 3.

6. Ectb pea 6GupgoHa: B oouH BXoAuT 7 N, a B
opyrod — 3 n. Kak ¢ nomouwplo 3Tux 6u-
NOHOB OTMepuTe 4 n Bopabl?
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Y Cawu 6bi10 8 KpacHbIX BO3AYLWHbIX LWapoB
W 4 cuHux. Oaun wap nonHyn. Ckonbko wa-
POB OCTaNoChb?
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P 14 1) KpacHbiM UBETOM 3aKpacb KapTOYKH, Ha
| KOTOPbIX 3anucaHbl NpuUMepbl C OTBETOM 11, a
cuHUM — c oTtBeToM 12,

[6+5| [11+1 T8y Lte
8+ 4 10+ 1 -+
+0O | 9+2 6+6 8 + 3

2) 3anuwM Ha CcBOOOAHbIX KapTouykKax HOBbIE
cymmbl ¢ oTtBetamu 11 # 12,
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18cmMm= OM CM

19cm=_amMm

20CM= AM  CM

NepeBean eanHULbI ONUHDI. N:




Kakue npumepbl y4unuchb pellatb cerogHs
Ha ypoke?

Y Koro oHv Bbi3Banu 3aTpygHeHue?

Komy 6b1no nerko?

KTo MoXeT 06BbsACHUTL coceny?

OueHuTe cebs.

OueHuTe cocepa.







